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NÁKUPNÍ PRODEJNÍ

SALON SPOTŘEBITEL

COTRI PROFESSIONAL
BARVENÍ
BARVA Color Tech 1:1,5 150ml 239 Kč           
BARVA Technicolor  1:2 (1:3 High Lift) 100ml 158 Kč           
BARVA GLOW ONE  1:1,5; 1:2 superzesvětl. 100ml 199 Kč           
BARVA CREATIVE WALK SOON  1:1 (10 min. působení) 100ml 213 Kč           
BARVA GLOW ZERO  1:1, 1:2 superzesvětl., bez amoniaku, bez PPD 100ml 238 Kč           
BARVA GLOW CREAM  1:2 (20 min. působení) 100ml 210 Kč           
BARVA GLOW GEL  1:1 (20 min. působení) 60ml 299 Kč           

6235 LESK GLOW GLOSS 1:1 (20 min. působení) 500ml 875 Kč           
OXIDAČNÍ KRÉMY / EMULZE

6200 OXYCREAM 5 Vol. 1,5%     1000ml 207 Kč           
6201 OXYCREAM 10 Vol. 3%     1000ml 207 Kč           
6205 OXYCREAM 15 Vol. 4,5%     1000ml 207 Kč           
6202 OXYCREAM 20 Vol. 6%     1000ml 207 Kč           
6207 OXYCREAM 25 Vol. 7,5%     1000ml 207 Kč           
6203 OXYCREAM 30 Vol. 9%     1000ml 207 Kč           
6204 OXYCREAM 40 Vol. 12%   1000ml 207 Kč           
6210 OXYCREAM 5 Vol. 1,5%     250ml 89 Kč              111 Kč           
6211 OXYCREAM 10 Vol. 3%     250ml 89 Kč              111 Kč           
6216 OXYCREAM 15 Vol. 4,5%     250ml 89 Kč              111 Kč           
6212 OXYCREAM 20 Vol. 6%     250ml 89 Kč              111 Kč           
6213 OXYCREAM 30 Vol. 9%     250ml 89 Kč              111 Kč           
6214 OXYCREAM 40 Vol. 12%   250ml 89 Kč              111 Kč           

60300 GLOW ZERO oxidační emulze 20 Vol. 6%     1000ml 238 Kč           
60310 GLOW ZERO oxidační emulze 25 Vol. 7,5%     1000ml 238 Kč           
60320 GLOW ZERO oxidační emulze 30 Vol. 9%     1000ml 238 Kč           
60330 GLOW ZERO oxidační emulze 40 Vol. 12%   1000ml 238 Kč           
6225 GLOW GEL oxidační emulze 6 Vol. 1,8%     1000ml 318 Kč           

ODBARVOVÁNÍ 
620340 Melír SOMBRAS aplikace volnou rukou, zesvětlení až o 7 tónů 400g 691 Kč           
620350 Melír BLUE DIAMOND pro všechny techniky, zesvětlení až o 9 tónů 500g 691 Kč           
620360 Melír ZERO bez amoniaku, zesvětlení až o 5 tónů 500g 826 Kč           

TRVALÉ ONDULACE 
6745 Trvalá ondulace WAVE KIT č.0 silné, sklovité vlasy 90+100ml 281 Kč           
6746 Trvalá ondulace WAVE KIT č.1 normální vlasy 90+100ml 281 Kč           
6747 Trvalá ondulace WAVE KIT č.2 barvené, citlivé vlasy 90+100ml 281 Kč           

HENNE
60090/1 HENNE Emolliente zjemňovač pro revitalizaci, lesk, jemnost, objem 25 g 249 Kč           

60090 HENNE Emolliente zjemňovač pro revitalizaci, lesk, jemnost, objem 750 g 6 578 Kč        
61020/1 HENNE Červená natural, živé měděné tóny s přirozeným výsledkem 25 g 202 Kč           

61020 HENNE Červená natural, živé měděné tóny s přirozeným výsledkem 750 g 5 892 Kč        
61010/1 HENNE Červená intenzivní, červeno-měděná barva s velmi živým odstínem 25 g 202 Kč           

61010 HENNE Červená intenzivní, červeno-měděná barva s velmi živým odstínem 750 g 5 892 Kč        
61000/1 HENNE Vlašský ořech, vyživuje a neutralizuje odlesky 25 g 202 Kč           

61000 HENNE Vlašský ořech, vyživuje a neutralizuje odlesky 750 g 5 892 Kč        
60060 HENNE Neutral báze pro míchání s Henné pro přilnavost 500ml 452 Kč           
60080 HENNE Šampon před ošetřením a pro udržení efektu henne 500ml 576 Kč           720 Kč           
60070 HENNE Balzám s rostlinnými výtažky pro hydtataci a lesk 500ml 537 Kč           671 Kč           
62570 HENNE Olej Relax do směsi Henné pro pocit klidu a pohody 30ml 600 Kč           750 Kč           
62560 HENNE Olej Energy do směsi Henné pro pocit vitality a pozitivity 30ml 600 Kč           750 Kč           

PÉČE V SALONU PŘED/PŘI/PO 
6279 SCALP SEALER Maska pro pokožku, před barvou / do barvy 50ml 426 Kč           533 Kč           
6270 PREPARING Přípravný šampon hloubkově čistící, dlouhodobý účinek 1000ml 682 Kč           853 Kč           
6271 BARRIER CREAM – KRÉM BARIÉRA na kontury 100ml 164 Kč           205 Kč           
6272 EQUALIZER pH balancer - VYROVNÁVAČ porezity vlasu 150ml 167 Kč           209 Kč           
6274 STAIN REMOVER – ODSTRAŇOVAČ SKVRN-čistič pokožky 250ml 245 Kč           306 Kč           
6278 SEALER SHAMPOO – UZAVÍRACÍ ŠAMPON po barvení 1000ml 633 Kč           791 Kč           
6280 EXTREME multifunkční leave-in, maska ve spreji bez oplachu 150ml 349 Kč           436 Kč           

MAKE UP - barvící krém pro tónování vlasů, bez použití oxidantu
60720 MAKE-UP BEIGE POWDER - Barvící maska - BÉŽOVÁ 200ml 449 Kč           561 Kč
60722 MAKE-UP GLOWY GOLDEN BLONDE - Barvící maska - ZLATÁ BLOND 200ml 449 Kč           561 Kč
60724 MAKE-UP SHIMMER COPPER - Barvící maska - MĚDĚNÁ 200ml 449 Kč           561 Kč
60726 MAKE-UP RED LIPSTICK - Barvící maska - ČERVENÁ 200ml 449 Kč           561 Kč
60728 MAKE-UP PURPLE BLUSH - Barvící maska - FIALOVÁ 200ml 449 Kč           561 Kč
60730 MAKE-UP COFFEE BRONZER - Barvící maska - HNĚDÁ 200ml 449 Kč           561 Kč
60740 MAKE-UP BEIGE POWDER - Barvící maska - BÉŽOVÁ 30ml 88 Kč              110 Kč
60742 MAKE-UP GLOWY GOLDEN BLONDE - Barvící maska - ZLATÁ BLOND 30ml 88 Kč              110 Kč
60744 MAKE-UP SHIMMER COPPER - Barvící maska - MĚDĚNÁ 30ml 88 Kč              110 Kč
60746 MAKE-UP RED LIPSTICK - Barvící maska - ČERVENÁ 30ml 88 Kč              110 Kč
60748 MAKE-UP PURPLE BLUSH - Barvící maska - FIALOVÁ 30ml 88 Kč              110 Kč
60750 MAKE-UP COFFEE BRONZER - Barvící maska - HNĚDÁ 30ml 88 Kč              110 Kč 1

ceník platný od 1.8.2023, změna cen vyhrazena.
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Péče zaměřená na vlasovou pokožku a vlasové délky

SCALP - péče zaměřená na anomálie vlasové pokožky
60402 LIFE Šampon proti padání vlasů 250ml 328 Kč           410 Kč
60405 LIFE Šampon proti padání vlasů 1000ml 731 Kč           914 Kč
60408 LIFE Ampule Anti-hair loss proti padání vlasů 12x6ml 1 011 Kč        1 264 Kč
60411 LIFE Ampule Anti-hair loss proti padání vlasů 1x6ml 85 Kč              106 Kč
60414 LIFE Ampule Densifying pro obnovení hustoty vlasů 14x6ml 1 068 Kč        1 335 Kč
60417 LIFE Ampule Densifying pro obnovení hustoty vlasů 1x6ml 77 Kč              96 Kč
60425 PURITY Čisticí mikro-peeling 150ml 492 Kč           615 Kč
60428 PURITY Šampon Oily proti lupům pro mastnou vlasovou pokožku 250ml 328 Kč           410 Kč
60431 PURITY Šampon Oily proti lupům pro mastnou vlasovou pokožku 1000ml 731 Kč           914 Kč
60434 PURITY Šampon Dry proti lupům pro suchou vlasovou pokožku 250ml 328 Kč           410 Kč
60437 PURITY Šampon Dry proti lupům pro suchou vlasovou pokožku 1000ml 731 Kč           914 Kč
60440 PURITY Tonikum proti lupům 125ml 475 Kč           594 Kč
60445 BALANCE Šampon pro mastnou vlasovou pokožku 250ml 374 Kč           468 Kč
60448 BALANCE Šampon pro mastnou vlasovou pokožku 1000ml 731 Kč           914 Kč
60451 BALANCE Normalizační tonikum pro mastnou vlasovou pokožku 125ml 475 Kč           594 Kč
60455 SENSE Fluid pro zklidnění a hydrataci vlasové pokožky před mytím vlasů 150ml 492 Kč           615 Kč
60458 SENSE Šampon pro citlivou pokožku zklidňující a hydratační 250ml 328 Kč           410 Kč
60461 SENSE Šampon pro citlivou pokožku zklidňující a hydratační 1000ml 731 Kč           914 Kč
60464 SENSE Zklidňující tonikum 125ml 475 Kč           594 Kč
60467 SOS SCALP Detoxikační jíl před mytím vlasů 12x50ml 1 236 Kč        1 545 Kč
60470 SOS SCALP Detoxikační jíl před mytím vlasů 1x50ml 103 Kč           129 Kč

FREEDOM Pro každého, bez rozdílu!
6961 FREEDOM Multifunkční šampon pro všechny typy vlasů, pro časté použití 300ml 319 Kč           399 Kč
6963 FREEDOM Multifunkční šampon pro všechny typy vlasů, pro časté použití 1000ml 647 Kč           809 Kč
6966 FREEDOM Multifunkční balzám pro všechny typy vlasů, pro časté použití 250ml 344 Kč           430 Kč
6968 FREEDOM Multifunkční balzám pro všechny typy vlasů, pro časté použití 500ml 595 Kč           744 Kč
6970 FREEDOM Sprej Leave-in Multifunkční bezoplachový balzám 200ml 455 Kč           569 Kč
6972 FREEDOM Sprej Mist osvěžující mlha na vlasy pro pocit pohody a svěžesti 100ml 344 Kč           430 Kč
6975 FREEDOM Sprchový gel na vlasy a tělo pro časté použití 250ml 319 Kč           399 Kč
6977 FREEDOM Hydratační ultra lehký tělový krém pro každodenní použití 150ml 455 Kč           569 Kč
6979 SET FREEDOM Home Ritual Šamp, krém tělo, Balzám SET 774 Kč           968 Kč
6981 SET FREEDOM Refresh and Go Sprchový gel, sprej leave-in, Sprej Mist SET 774 Kč           968 Kč

COLORLIFE - Kč                 
69740 COLORLIFE Šampon pro barvené vlasy 300ml 285 Kč           356 Kč
69720 COLORLIFE Šampon pro barvené vlasy 1000ml 689 Kč           861 Kč
69750 COLORLIFE Maska pro barvené vlasy 200ml 344 Kč           430 Kč
69730 COLORLIFE Maska pro barvené vlasy 500ml 625 Kč           781 Kč
69760 COLORLIFE Sprej Leave-in pro barvené vlasy 200ml 475 Kč           594 Kč
69830 COLORLIFE Elixír Gleaming potion pro barvené vlasy 100ml 549 Kč           686 Kč

ICY BLOND - Kč                 
6370 ICY BLOND Extra fialový šampon s vysokou koncentrací pigmentu pro ledovou blond1000ml 868 Kč           
6373 ICY BLOND Fialový šampon pro časté mytí, pro ledovou blond 300ml 319 Kč           399 Kč           
6372 ICY BLOND Fialový šampon pro časté mytí, pro ledovou blond 1000ml 729 Kč           911 Kč           
6376 ICY BLOND Fialový balzám s nízkou koncentrací pigmentu pro ledovou bl. 250ml 397 Kč           496 Kč           
6377 ICY BLOND Fialový balzám s vysokou koncentrací pigmentu pro ledovou bl. 750ml 733 Kč           
6379 ICY BLOND Maska se silným posilujícím a zpevňujícím účinkem 200ml 371 Kč           464 Kč           
6380 ICY BLOND Maska se silným posilujícím a zpevňujícím účinkem 500ml 625 Kč           781 Kč           
6382 ICY BLOND Fialová pěna proti žlutým odleskům 200ml 433 Kč           541 Kč           
6383 ICY BLOND Sérum s posilujícím a zpevňujícím účinkem 150ml 459 Kč           574 Kč           

COOL BRUNETTE
6602 Cool Brunette Intenzivní šampon na hnědé vlasy proti oranžovým tónům 1000ml 731 Kč           
6614 Cool Brunette Intenzivní Maska na hnědé vlasy proti oranžovým tónům 500ml 625 Kč           
6607 Cool Brunette Šampon na hnědé vlasy proti oranžovým tónům 300ml 319 Kč           399 Kč           
6610 Cool Brunette Maska pro hnědé vlasy proti oranžovým tónům 200ml 371 Kč           464 Kč           

K-SMOOTH
6460 K-SMOOTH Test me 300+300+300+10 sada pro hladké vlasy SET 2 679 Kč        
6430 K-SMOOTH Šampon přípravný, hloubkově čistící 1000ml 730 Kč           913 Kč
6435 K-SMOOTH Fluid pro dlouhodobě hladké, upravené a hebké vlasy 1000ml 4 665 Kč        
6440 K-SMOOTH Maska intenzivně hydratační pro hladké a upravené vlasy 500ml 661 Kč           826 Kč
6445 K-SMOOTH Supreme Šampon s keratinem pro hladké a upravené vlasy 300ml 319 Kč           399 Kč
6450 K-SMOOTH Supreme Maska s keratinem pro hladké a upravené vlasy 200ml 371 Kč           464 Kč
6455 K-SMOOTH Supreme sérum okamžitě upravuje, uhlazuje a narovnává 50ml 634 Kč           793 Kč

HYDRA
6340 HYDRA Šampon hydratační a antioxidační pro suché vlasy 300ml 274 Kč           343 Kč
6342 HYDRA Šampon hydratační a antioxidační pro suché vlasy 1000ml 689 Kč           861 Kč
6470 HYDRA Tuhý šampon hydratační a antioxidační pro suché vlasy 80 g 384 Kč           480 Kč
6344 HYDRA Maska hydratační a antioxidační pro suché vlasy 200ml 344 Kč           430 Kč
6346 HYDRA Maska hydratační a antioxidační pro suché vlasy 500ml 625 Kč           781 Kč
6348 HYDRA Ampule hydratační a antioxidační pro suché vlasy 10x12ml 797 Kč           996 Kč
6350 HYDRA Ampule hydratační a antioxidační pro suché vlasy 1x12ml 80 Kč              100 Kč
6352 HYDRA Spray maska INFINITY ve spreji, hydratační a antioxidační 200ml 373 Kč           466 Kč
6354 HYDRA Pěna kondicionér hydratační a antioxidační pro suché vl. 200ml 355 Kč           444 Kč
6356 HYDRA Spray hydratační a antioxidační pro suché vlasy 250ml 333 Kč           416 Kč
6358 HYDRA Parfém na vlasy proti krepatění s hedvábným efktem 100ml 359 Kč           449 Kč

69850 HYDRA Sprchová pěna ultra-hydratační a antioxidační 200ml 176 Kč           220 Kč
69852 HYDRA Suchý tělový olej extrémně hydratační 100ml 372 Kč           465 Kč 2



REGENERATION
6821 REGENERATION Šampon přípravný, obnovuje správný stupeň hydratace vl. 1000ml 705 Kč           881 Kč
6826 REGENERATION Fluid obnovující, revitalizační, regenerační 1000ml 4 644 Kč        
6832 REGENERATION Maska revitalizační s kyselým pH, uzavírá a vyhlazuje 500ml 625 Kč           781 Kč
6838 REGENERATION Šampon revitalizační pro pružnost, pevnost a lesk 300ml 296 Kč           370 Kč
6834 REGENERATION Maska revitalizační s kyselým pH, uzavírá a vyhlazuje 200ml 371 Kč           464 Kč
6836 REGENERATION Spray LEAVE-IN revitalizační pro jemnost a vitalitu 200ml 405 Kč           506 Kč

610280 REGENERATION Lip Mask maska na rty 20ml 216 Kč           259 Kč
KOPRO2290 REGENERATION Ručník bílý Sweet Towel 100x50cm 1ks 331 Kč           331 Kč

CURL
6655 CURL Šampon pro vlnité a kudrnaté vlasy, proti krepatění 300ml 375 Kč           469 Kč
6658 CURL Šampon pro vlnité a kudrnaté vlasy, proti krepatění 1000ml 868 Kč           1 085 Kč
6485 CURL Tuhý šampon CURL pro vlnité a kudrnaté vlasy 80 g 384 Kč           480 Kč
6661 CURL Balzám pro vlnité a kudrnaté vlasy, proti krepatění 250ml 344 Kč           430 Kč
6664 CURL Balzám pro vlnité a kudrnaté vlasy, proti krepatění 500ml 595 Kč           744 Kč
6665 CURL Spray loknovač udržuje a tvaruje vlnité a kudrnaté vlasy 200ml 433 Kč           541 Kč
6666 CURL Maska čepička, jednorázová, výživa a hydratace 35 g 337 Kč           421 Kč

NUTRO
6850 NUTRO MIRACLE Šampon vyživující pro suché a dehydratované vlasy 300ml 274 Kč           343 Kč
6854 NUTRO MIRACLE Šampon vyživující pro suché a dehydratované vlasy 1000ml 689 Kč           861 Kč
6480 NUTRO Tuhý šampon vyživující pro suché a krepaté vlasy 80 g 384 Kč           480 Kč
6858 NUTRO MIRACLE Maska vyživující pro suché a dehydratované vlasy 200ml 344 Kč           430 Kč
6860 NUTRO MIRACLE Maska vyživující pro suché a dehydratované vlasy 750ml 733 Kč           916 Kč
6863 NUTRO MIRACLE POTION Ampule okamžitá výživa pro suché vlasy 10x12ml 604 Kč           755 Kč
6868 NUTRO MIRACLE POTION Ampule okamžitá výživa pro suché vlasy 1x12ml 61 Kč              76 Kč
6873 NUTRO MIRACLE SUCHÝ OLEJ extra lesk pro suché vlasy 100ml 549 Kč           686 Kč

VOLUME
6361 VOLUME Šampon objemový pro jemné vlasy 300ml 274 Kč           343 Kč
6362 VOLUME Šampon objemový pro jemné vlasy 1000ml 689 Kč           861 Kč
6475 VOLUME Tuhý šampon objemový pro jemné vlasy 80 g 384 Kč           480 Kč
6364 VOLUME Balzám objemový pro jemné vlasy 250ml 261 Kč           326 Kč
6365 VOLUME Balzám objemový pro jemné vlasy 500ml 461 Kč           576 Kč
6368 VOLUME Spray objemový pro jemné vlasy 200ml 475 Kč           594 Kč

TIMELESS Anti-age s kyselinou hyaluronovou, botoxový efekt
6910 TIMELESS Šampon anti-age pro hydrataci, objem a zrcadlový lesk 300ml 375 Kč           469 Kč
6912 TIMELESS Šampon anti-age pro hydrataci, objem a zrcadlový lesk 1000ml 729 Kč           911 Kč
6914 TIMELESS Maska anti-age pro výživu, pružnost, objem a zrcadlový lesk 200ml 413 Kč           516 Kč
6916 TIMELESS Maska anti-age pro výživu, pružnost, objem a zrcadlový lesk 500ml 804 Kč           1 005 Kč
6918 TIMELESS Voda anti-age s kyselinou hyaluronovou pro zrcadlově zářivé vlasy 200ml 439 Kč           549 Kč
6920 TIMELESS Voda anti-age s kyselinou hyaluronovou pro zrcadlově zářivé vlasy 400ml 804 Kč           1 005 Kč
6922 TIMELESS Komplex anti-age intenzivní péče pro vitalitu, objem a zrcadlový lesk 15ml 131 Kč           164 Kč
6923 TIMELESS Komplex anti-age intenzivní péče pro vitalitu, objem a zrcadlový lesk 3x15ml 391 Kč           489 Kč
6924 TIMELESS Komplex anti-age intenzivní péče pro vitalitu, objem a zrcadlový lesk 10x15ml 804 Kč           1 005 Kč
6926 TIMELESS Elixír anti-age pro okouzlující zrcadlový lesk 30ml 626 Kč           783 Kč

WEATHERPROOF
6995 PURE WONDER Parfém na vlasy proti krepatění s hedvábným efktem 100ml 242 Kč           303 Kč
6996 SWEET CUDDLES Parfém na vlasy proti krepatění s hedvábným efktem 100ml 242 Kč           303 Kč
6997 SECRET WISHES Parfém na vlasy proti krepatění s hedvábným efktem 100ml 242 Kč           303 Kč
6998 MAGIC NIGHT Parfém na vlasy proti krepatění s hedvábným efktem 100ml 242 Kč           303 Kč

CESTOVNÍ BALENÍ (50+50)
67800 ICY BLOND Šampon + maska pro ledovou blond 50+50ml 426 Kč           469 Kč
67770 K-SMOOTH Šampon + maska hladké pro hladké a hebké vlasy 50+50ml 426 Kč           469 Kč
69690 TIMELESS Šampon + maska anti-age, hydratace, objem lesk 50+50ml 426 Kč           469 Kč
69870 FREEDOM Šampon + balzám pro všechny typy vlasů, pro časté použití 50+50ml 426 Kč           469 Kč
6490 HYDRA Šampon + maska hydratační a antioxidační pro suché vlasy 50+50ml 426 Kč           469 Kč
6492 VOLUME Šampon + balzám objemový pro jemné vlasy 50+50ml 426 Kč           469 Kč
6494 REGENERATION Šampon + maska revitalizační pro pružnost, pevnost a lesk 50+50ml 426 Kč           469 Kč
6496 CURL Šampon + balzám pro vlnité a kudrnaté vlasy 50+50ml 426 Kč           469 Kč

STYLING & FINISHING
6511 INSTANT BEAUTY Leave-in BI-FASE hydratační kondicionér, fix 1 250ml 328 Kč           410 Kč
6561 PRIMER Ochranný spray před horkem, vlhkostí, usnadňuje styling, fix 1 250ml 349 Kč           436 Kč
6555 UMBRELLA spray proti vlhkosti, proti krepatění, fix 1 150ml 349 Kč           436 Kč
6556 SPLASH pro plnější a objemnější účes s lesklým finišem, fix 3, limit. edice 150ml 349 Kč           436 Kč
6520 TEXTURE Sprej pro ultra objem a hustotu, matný efekt 250ml 391 Kč           489 Kč
6562 OCEAN Solný spray, loknovač, pro objem a Beach Style, fix 3 250ml 349 Kč           436 Kč
6509 FIREWALL, ochrana před teplem, fix 1 250ml 349 Kč           436 Kč
6513 OIL NON OIL Sérum hydratační, proti krepatění, bez zatížení, fix 1 200ml 261 Kč           326 Kč
6519 UNTITLED Krém pro hustotu, objem, hydrataci, stylizuje, fix 3 100ml 349 Kč           436 Kč
6525 GELLAC GEL-LAK extra silný pro extrémní LOOK, fix 4 250ml 371 Kč           464 Kč
6518 YO Krém posilující pro kudrnaté vl., definuje,  +objem, fix 4 100ml 349 Kč           436 Kč

65460 REVAMP krém pro přirozenou kontrolu, hydrataci a lesk, fix 1 150ml 375 Kč           469 Kč
6563 RED CARPET Vlasy jako celebrita, krém pro hebkost a lesk, fix 1 150ml 435 Kč           544 Kč
6564 VELVET Ultra vyhlazující krém, hydratace, fix 1 150ml 359 Kč           449 Kč
6515 SPAGHETTI Krém pro perfektně hladké vlasy, termoochranný 100ml 232 Kč           290 Kč
6552 CURL CREAM Krém loknovač, tvarová paměť, hydratace, fix 2 150ml 359 Kč           449 Kč
6522 EXTRA VOLUME Pěna tužící pro extra objem, fix 4 250ml 328 Kč           410 Kč
6523 SHAPE Pěna středně tužící, pro hustotu a objem, fix 3 250ml 328 Kč           410 Kč 3



6527 CRYSTAL lehký vosk pro definování a tvarování  pramenů, fix 2, limit. edice 100ml 382 Kč           478 Kč
65280 HELMET Modelovací pasta / guma pro lesklý efekt, fix 4 (Paste) 100ml 351 Kč           439 Kč
65310 POMADE Modelovací vodní vosk s leskem, fix 5 100ml 405 Kč           506 Kč
65290 FREEDOM Pasta modelovací pro přirozený efekt, fix 3 (Getaway) 100ml 373 Kč           466 Kč
65300 WORK IT Vláknitý krém modelovací fibrózní, pro crazy styling, fix 4 100ml 373 Kč           466 Kč
65330 SPIDER Vláknitá pasta modelovací fibrózní, dává objem bez maštění, fix 5 100ml 373 Kč           466 Kč
65320 MUD Hlína pro matný efekt, modelovací, dává texturu, fix 3 100ml 373 Kč           466 Kč
65380 CLAY Pasta pro matný efekt vintage, definuje a dává texturu, fix 4 100ml 373 Kč           466 Kč
6529 ABSOLUTE Gel extra silný, pro krátké a špičaté střihy, fix 5 150ml 242 Kč           303 Kč
6530 GLUE Gel ultra fixační "lepidlo", extrémní LOOK, fix 6 75ml 275 Kč           344 Kč
6540 DUST Pudr matující pro objem a texturu, přirozený objem, fix 5 7gr 261 Kč           326 Kč
6546 WIND Lak proti vlhkosti a krepatění vlasů, fix 4 300ml 275 Kč           344 Kč
6547 WIND Lak proti vlhkosti a krepatění vlasů, fix 4 500ml 328 Kč           410 Kč
6573 GALE Lak extra silná okamžitá fixace, fix 5 500ml 359 Kč           449 Kč
6541 VOLUME Lak pro objem, normální fixace, mech. rozpraš., fix 2 250ml 349 Kč           436 Kč
6543 ADRENALINE LAK silný, modeluje, texturuje, mech. rozpraš., fix 4 250ml 349 Kč           436 Kč
6549 SHINE Lesk ve spreji, proti krepatění, fix 1 250ml 389 Kč           486 Kč

LIMITOVANÉ EDICE 
6389 BEACH SET Šampon 300 + maska 200 + mléko ve spreji 150 SET 1 015 Kč        1 269 Kč

69845 BEACH SET Šampon 300 + maska 200 + mléko ve spreji 150 / 2023 SET 1 015 Kč        1 269 Kč
6390 BEACH Šampon na vlasy a tělo, bez SLES 300ml 296 Kč           370 Kč
6391 BEACH Maska obnovující, hydratační a vyživující, působení 1min. 200ml 344 Kč           430 Kč
6394 BEACH Mléko na vlasy, ochrana a hydratace, SPF 10 150ml 375 Kč           469 Kč
6395 BEACH Instant water vlasová voda s okamžitým účinkem, působení 1min. 15ml 164 Kč           205 Kč

69860 BEACH Instant water vlasová voda s okamžitým účinkem, působení 1min. 50ml 398 Kč           498 Kč
6396 BEACH Balzám na rty, UVA/UVB filtry, SPF30 4,8g 205 Kč           205 Kč
6397 BEACH Osuška 200x100cm 1ks 735 Kč           735 Kč
6398 BEACH Taška bambusové ručky, bavlněné pásky přes rameno; š.44 x v.45 x h.15cm 1ks 695 Kč           695 Kč

62000 BEACH Taška přes rameno Bag 32x50x30 1ks 695 Kč           695 Kč
6399 BEACH Taštička látková na zip 27x16cm 1ks 155 Kč           155 Kč

62020 BEACH Taštička látková na zip 27x16cm 2023 žluto/zelené ucho 1ks 155 Kč           155 Kč

60550 Warm Cuddle „vřelé objetí“ balzám na rty hydratační 10ml 216 Kč           259 Kč
60560 Tender Hug „něžné objetí“ balzám na rty vyživující 10ml 216 Kč           259 Kč
60570 Sweet Kiss „sladký polibek“ balzám na rty ochranný 10ml 216 Kč           259 Kč

62360 Cotril Řasenka na oči pro objem a odvážné řasy, černá BRAVE LASHES 9ml 335 Kč           335 Kč
62670 Cotril Rtěnka RED VELVET liquid lipstick 2,7 359 Kč           359 Kč

69460 Cotril SET Laky na nehty, základ a top coat – Scarlet – Queen SET 3ks 448 Kč           448 Kč
69460/1 Cotril Lak na nehty, základ a top coat pro perfektní ochranu a ultra lesk 1ks 155 Kč           155 Kč
69460/2 Cotril Lak na nehty SCARLET Brilantní červená pro energie a velkou sílu! 1ks 155 Kč           155 Kč
69460/3 Cotril Lak na nehty QUEEN Vínová barva pro eleganci a sofistikovanost 1ks 155 Kč           155 Kč

6940 Cotril Termální omlazující voda na obličej a tělo 150ml 455 Kč           455 Kč
6942 Cotril Polštářky na oči proti otokům a váčkům pod očima 20ml 164 Kč           164 Kč           

POMŮCKY
KOPRO3010 Bezdrátový digitální mikroskop 1ks 3 761 Kč        
KOPRO4040 Miska pro aplikaci jílu 1ks 155 Kč           
KOPRO4050 Štětec pro aplikaci jílu 1ks 328 Kč           
KOPRO2870 Hřeben ručně vyráběný ze 100% nefritového kamene 1ks 328 Kč           

610180 STARDUST Vonný difuzér s tyčinkami 240ml 999 Kč           
611770 Car Freshner vůně do auta - vanilka 275 Kč           
602700 Cotril Žehlička na vlasy Supreme Styler Diamond Touch 1ks 3 921 Kč        
602680 Plášť na stříh 1ks 849 Kč           
602100 Pláštěnky jednorázové + logo Cotril 1/30 30ks/1bal 319 Kč           
601350 Miska barvení kouřová 1ks 138 Kč           
602110 Miska na barvení černá s ručkou 1ks 138 Kč           
601260 Štětec barvení kouřový široký 1ks 99 Kč              
601330 Štětec barvení kouřový úzký 1ks 62 Kč              
602170 Štětec barvení černý velký 1ks 99 Kč              
601970 Štětec Cute jemný černý 1ks 99 Kč              
602690 Štětec Freestyle černý 1ks 195 Kč           
602240 Štětec Sombras nátěrový, dlouhý chlup 5cm 1ks 285 Kč           
602120 CL Lopatka na melír, délka s ručkou 34,5; šířka 10,5 cm 1ks 445 Kč           
602050 Aplikátor Cotril Biberon pro promíchání a aplikaci barvící směsi 1ks 196 Kč           
602140 Folie termické 30 x 10 cm, 250 ks 250ks/1bal 641 Kč           
601360 Ručník černý +logo Cotril  75 x 50 cm 1ks 158 Kč           

KOCAC0470 Vlasový vzorník ColorTech Smart klasik 1ks 2 500 Kč        
KOCAC0605 Vlasový vzorník ColorTech Luxury velký 1ks 4 400 Kč        
KOCAC0860 Dobarvovnice Cotril ColorTech Blooming 6 odst 862 Kč           
KOCAC0980 Dobarvovnice Cotril ColorTech SCACCHI 784 Kč           
KOCAC0460 Vlasový vzorník Technicolor Smart klasik 1ks 2 500 Kč        
KOCAC0870 Vlasový vzorník Technicolor Luxury velký 1ks 4 400 Kč        
KOCAC0850 Dobarvovnice Cotril Technicolor Sweety blond 4 odst 784 Kč           
KOCAC0930 Vlasový vzorník Glow One Smart klasik 1ks 2 500 Kč        
KOCAC0920 Vlasový vzorník Glow One Luxury velký 1ks 3 450 Kč        
KOCAC2000 Vzorník Glow One Rebellion 1ks 910 Kč           
KOCAC1070 Vlasový vzorník Glow One California 910 Kč           
KOCAC0890 Vlasový vzorník Glow Zero Smart klasik 1ks 2 500 Kč        4



601020 Dobarvovnice Cotril Glow Zero 6 odst 784 Kč           
KOCAC0770 Vlasový vzorník HENNE 1ks 910 Kč           

60264 Dezinfekční gel na ruce s aloe vera, tea tree a vitamínem E 500ml 291 Kč           291 Kč           
60265 Dezinfekce na plochy pro hlubokou dezinfekci měkkých i tvrdých povrchů 500ml 221 Kč           221 Kč           5

MJC - Zlín spol. s r.o. web, e-shop, informace: www.mjczlin.cz


